



## 童心童趣 同收好礼

昨天上午,湖光小学68名同学宣誓加入少先队。本报记者 吕占伟 摄

## 六一前夕,全市46967名少儿“入队”

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,团市委、市少工委、市城乡一体化示范区党工委、新城区教体局在新城区湖光小学举行了“迎接少代会 争做好队员”2020年全市少先队主题队日暨湖光小学少先队员入队仪式。该校68名同学加入少先队,4名教师

被聘为校少先队中队辅导员。据悉,六一前夕,全市46967名少年儿童加入少先队。

当天上午8时许,入队仪式在湖光小学操场正式开始。少先队员首先举行了出队旗、行队礼、唱队歌等仪式,接着,共产党员代表、教师代表、共青团员代表、辅导员代表为新成立的少先队中队授队旗,向新

聘任的中队辅导员颁发聘书。少先队员代表接旗后挥动旗帜,将旗帜从队尾向队首全场传递,队旗的传递象征着红色基因代代相传。

仪式结束后,“全国向上向善好青年”、市派叶县夏李乡许岭村第一团支部书记李永恒为该校的少先队员上了一堂生动的少先队队课。

## 新闻短波

昨天上午,卫东区鸿鹰街道办事处工作人员来到辖区卫东区实验小学、天宏小学和平东幼儿园,为40名少年儿童每人赠送一个文具盒和一个书包。(王辉)

昨天上午,新华区青石山街道井青社区工作人员来到市第二十中学小学部,向30多名小学生赠送10个文具盒、150支铅笔和300本作业本。(王辉)

5月28日下午6时许,新华区西市场街道金山社区在社区少儿图书室举行“快乐六一 故事相伴”儿童故事会。(李霞)

## 市书协举办 志愿服务

□记者 王春生

本报讯 5月28日,市书法家协会组织十多名书法家志愿者走进宝丰产业集聚区,开展“文艺进万家 健康你我他”文艺志愿服务活动。

当天上午,在位于宝丰产业集聚区的信瑞达石墨制造有限公司,市书法家协会主席范大岭和武宏伟、黄超宇等书法家为该公司员工创作了百余幅书法作品。

范大岭说,今后书法家们还将走进社区、学校等基层单位,继续开展此类活动。

## 关爱留守儿童公益活动启动

□记者 杨元琪

本报讯 5月29日至12月底,我市开展“希望教室,梦想课堂”关爱留守儿童慈善公益活动,市慈善总会号召全社会爱心力量关注留守儿童的生活和学习,切实为他们解难事、做好事、办实事。

据了解,活动期间,市慈善总会将广泛动员全市爱心力量,通过建立山村小学“希望图书角”、成立“爱心小天使”团队、“公益课堂”下乡、招募爱心机构(商家)联盟、举行爱心捐助5项主题活动,构建覆盖全市所有留守儿童的关爱体系和平台。目前,已有多家爱心组

织和商家加入了关爱留守儿童联盟。

“关爱留守儿童,是整个社会的责任。”新华区牙乐福口腔门诊负责人王俊强表示,他们将为全市留守儿童进行免费口腔健康检查并建立口腔健康档案,并为每名留守儿童资助300元的口腔健康治疗基金。

## 抗疫人员子女 收到节日问候

□记者 牛超

本报讯 昨天中午,新华区矿工路街道民主街社区联合丹尼斯百货华府店开展“六一慰问抗疫人员子女”活动,为疫情期间奋战一线的辖区在职党员和医护人员的子女送去节日问候。

书包、文具、课外书、酒精……当天中午,民主街社区和丹尼斯华府店的工作人员提着大礼包来到市区胜利街1号院1号楼侯向平家。“祝孩子节日快乐,也谢谢你为社区作出的贡献……”社区工作人员李秋英将大礼包送到侯向平手中。侯向平48岁,在天安煤业股份有限公司安全技术培训中心上班。疫情期间,他第一时间到社区报到,日夜坚守在民主街卡点一线,没有时间陪7岁的儿子。

随后,工作人员又来到胜利花苑18号楼路琳君家。路琳君夫妇都就职于平煤神马医疗集团总医院,疫情期间,两人因工作需要将4岁的女儿送到爷爷奶奶家。

“疫情期间,他们舍小家顾大家,我们不能忘记这些无名英雄。”民主街社区党委书记郑树兵说。

## 50名贫困学生获赠万元礼物

□记者 牛超 通讯员 李向平

本报讯 昨天下午,湛河区总工会联合区教体局、妇联等单位,在湛河区曹镇乡朱堂小学开展了“温暖童心、快乐六一”主题慰问活动,为该校50名

贫困生捐赠了书包、水彩笔、地球仪等价值万余元的礼物。

“这书包太好看了!”收到礼物后,11岁的王佳琳笑开了花。

据了解,朱堂小学地处偏远,有专任教师12名,学生132

人,有不少孩子家庭贫困,但学习成绩连续六年全乡第一。

此外,湛河区科协、关工委、老促会等单位工作人员还入户慰问了辖区8名贫困儿童,为孩子们送上了节日礼物及祝福。

## 24名困难职工子女收到护眼灯

□记者 吕占伟

本报讯 “这是我们精心挑选的护眼灯,方便携带,还是太阳能充电的,你学习时要注意保护视力。”5月28日,在

舞钢市总工会举办的六一特别关爱活动中,该单位职工志愿者分组入户,为舞钢市17户24名在档困难职工的子女送去了健康护眼学习灯、儿童专用茶杯、书包、工具书等用品。

舞钢市总工会有关负责人说,此次活动他们在精准掌握困难职工子女信息的基础上,根据年龄段,分别实行幼儿送画册、小学生送工具书等方式,受到了困难职工好评。

## 湛河区 人民法院 公告

徐留征:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行与你金融借款合同纠纷五案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后次日上午9时至12时(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。

特此公告